
Ocenili najkrajšie knihy Slovenska 

(pravda.sk; 06/05/2014; kul ; Zaradenie: Kultúra) 

Najkrajšie knihy, ktoré na Slovensku vyšli počas minulého roka, ocenili včera v Koncertnej sieni 

Dvorana na VŠMU. Hlavným usporiadateľom súťaže, ktorej cieľom je zvyšovať výtvarnú úroveň a 

kvalitu polygrafického spracovania kníh, je Bibiana - Medzinárodný dom umenia pre deti. V jeho 

priestoroch si možno kolekciu ocenených diel prezrieť až do 8. júna. O víťazoch súťaže rozhodovala 

20-členná odborná porota.  

 Cenu Ministerstva kultúry SR vydavateľstvu za celkovú výtvarnú a technickú kvalitu knihy získala 

Knižná dielňa za knihu Šlabikár päťmestia. "Kniha grafických noviel (komiksov) Erika Jakuba Grocha a 

čerstvej absolventky ilustrácie na VŠVU v Bratislave u profesora Kállaya Juliány Chomovej je zbierkou 

jedenástich, a ako sa ukáže, necenzúrovaných príbehov," píše vydavateľ o knihe s invenčným 

výtvarným spracovaním, ktorá vyšla v netradičnom knihárskom spracovaní v obmedzenom náklade 

600 výtlačkov. 

Za vynikajúce ilustrácie ocenili Veroniku Holecovú, ktorá sa postarala o obrázky do knihy Moniky 

Kompaníkovej Hlbokomorské rozprávky, ktorá deti zoznamuje s tajomným svetom pod morskou 

hladinou a okrem rozprávok ponúka aj malý atlas živočíchov. Za najlepšiu grafickú úpravu ocenili Jána 

Šicka (za knihu Iva Mojžišová: Škola moderného videnia), mimoriadne polygrafické spracovanie 

vynieslo cenu Neografii Martin za dielo Ivana Jančára – Miroslav Cipár. Maľba / Painting. 

 Najkrajšiu detskú knihu vydal podľa organizátorov Slovart a je ňou Môj dedko Rýchly šíp Marty 

Hlušíkovej s ilustráciami Evy Švrčkovej o indiánskych prázdninách jedného dievčatka. Cenu Slovenskej 

národnej knižnice za študentskú prácu získali Kristína Kubáňová (za prácu Slawomir Mrožek: Tri 

poviedky) a Lenka Šturmankinová (za prácu Vorvaní zápisník). 

 Organizátori tiež vybrali kolekciu najkrajších kníh Slovenska v kategóriách ako Vedecká a odborná 

literatúra, Krásna literatúra, Literatúra pre deti a mládež či Knihy o výtvarnom umení a obrazové 

publikácie. Kompletný zoznam kníh nájdete na www. bibiana.sk. 

 &COPY; AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ 

 


